



Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

Târgoviște, blv. Regele Carol I, nr. 66, jud. Dâmbovița
e-mail: adiapadb@yahoo.com,
tel. : 0373.026.600, fax: 0374.096.506



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21.11.2022 cu prilejul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

La lucrările Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița din data de 21.11.2022, participă un număr de 57 membrii asociației din totalul de 86, ședința fiind statutară.

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot ordinea de zi a ședinței și este votată în unanimitate.

Ordinea de zi a ședinței a fost următoarea :

1. Informare privind stadiul implementării „Proiect Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița în perioada 2014-2020” (POIM);
2. Proiect de hotărâre privind completarea listei de persoane din rândul cărora Adunarea Generală a Acționarilor C.A.T.D. alege membrii Consiliului de Administrație, cu un membru;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor din Raportul de monitorizare referitor la modul de gestiune a utilizatorilor, eficiența sistemului și modul de gestiune comercială a CATD în conformitate cu prevederile Contractului de delegare;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării cotizației datorată de către membrii asociației ai Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Neculăescu Sergiu, manager UIP în cadrul Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, care prezintă informarea privind stadiul implementării „Proiect Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița în perioada 2014-2020” (POIM);

Domnul Pătru Constantin, primarul Comunei Tătărani intervine și spune: „ Atunci când am pornit această acțiune, am depus pentru toată comuna și acum constat că satul Priboiu nu o să facă parte din acest proiect pentru că distanța dintre satul Priboiu și satul Tătărani este prea mare”.

Domnul Rădulescu Cătălin, viceprimarul municipiului Târgoviște intervine și întreabă care este termenul de implementare a acestui proiect ?

Domnul Neculăescu Sergiu, manager UIP în cadrul Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, răspunde că termenul de finalizare a acestui proiect, după cum și-a asumat Compania de Apă împreună cu Ministerul, ar trebui să fie 31.12.2025.

Domnul Ungureanu George, viceprimarul comunei Nucet, intervine și precizează că au o problemă cu Contractul de lucrări numărul 14, pentru că mai au un proiect pe canalizare în satul Ilfoveni, pe alt program și finalizarea acestuia ține foarte mult de finalizarea rețelei din satele Cazaci și Nucet prinse în POIM, dacă se estimează când se finalizează etapa DUAE la Contractul de lucrări numărul 14.

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, intervine și precizează că pentru absolut toate contractele existente se încearcă o corelare între acestea, dar întâi să se finalizeze licitațiile.

Domnul Caravețeanu Marius intervine și întreabă dacă există un pronostic de scoatere la licitația a CL6.

Domnul Neculăescu Sergiu, manager UIP în cadrul Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, răspunde că se încearcă scoaterea tuturor contractelor până la sfârșitul anului, numai că întodeauna stațiile de epurare sunt consecutive executării canalizării și de aceea s-a încercat prioritizarea canalizărilor, stațiile de epurare venind ulterior să preia canalizările, să se poată face testele acestora.

Referitor la stațiile de epurare, doar la Răcari și Nucet construcția va fi efectiv cu beton, restul vor fi niște containere doar de montat.

Domnul Neculăescu Sergiu mai precizează că în momentul în care Compania de Apă va mai semna un contract de lucrări de tipul acesta, în ședința imediat următoare, împreună cu constructorul, vor fi invitați toți primarii implicați în acest contract pentru a face o analiză a diverselor investiții pe care le are fiecare în cadrul UAT-ului respectiv, astfel încât să se poată prioritiza execuția de lucrări aferente contractului și să se sincronizeze și cu UAT-ul respectiv.

Nemaifiind intervenții, se trece la punctul următor.

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin Cosmin, administratorul public al Asociației, care prezintă proiectul de hotărâre privind completarea listei de persoane din rândul cărora Adunarea Generală a Acționarilor C.A.T.D. alege membrii Consiliului de Administrație, cu un membru;

Nefiind intervenții la acest punct, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune spre aprobare punctul nr. 2 de pe ordinea de zi și **este votat în unanimitate.**

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, începe cu amendamentul că, după Consiliul Director, s-a hotărât ca astăzi să se facă o comisie formată din ADI Apa și Compania de Apă, iar de săptămâna viitoare această comisie să meargă în fiecare comună pentru a inventaria toate problemele legate de Compania de Apă, după care dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin Cosmin, administratorul public al Asociației, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurilor din Raportul de monitorizare referitor la modul de gestiune a utilizatorilor, eficiența sistemului și modul de gestiune comercială a CATD, în conformitate cu prevederile Contractului de delegare;

Domnul Pătru Constantin, primarul Comunei Tătărani, intervine și spune că între satele Priboiu și Tătărani există o conductă de apă de vreo 450 m, cu probleme care a fost reparată de foarte multe ori, care are manșoane din doi în doi metri. Dacă se face un calcul câte reparații sunt făcute pe acest tronson, din punct de vedere economic mai bine s-ar schimba conducta.

Domnul Pătru Constantin mai spune că are o problemă cu asfaltarea după avarie, Compania taie drumul și după multe adrese trimise, vine firma agreată, nici nu anunță și toarna asfaltul de nici mașinile nu mai pot trece pe acolo.

Domnul Rădulescu Cătălin, viceprimarul municipiului Târgoviște, intervine și precizează că Compania de Apă este obligată să înștiințeze primăria și la avarii și la lucrări. În hotărârea de Consiliu Local se dau condițiile în care se fac lucrările.

Domnul Dumitru Adrian, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, intervine și spune că domnul primar al comunei Tătărani ar trebui să vină la dânsul să pună pe hârtie toate problemele ca să le poată rezolva.

Nemaifiind intervenții la acest punct, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune spre aprobare punctul nr. 3 de pe ordinea de zi și **este votat în unanimitate.**

La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin Cosmin administratorul public al Asociației, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării cotizației datorată de către membrii asociați ai Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;

Nefiind intervenții la acest punct, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune spre aprobare punctul nr. 4 de pe ordinea de zi și **este votat în unanimitate.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie lucrările Adunării Generale ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, din data de 21.11.2022

PREȘEDINTE,

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN

SECRETAR,

ing. Dragoș NĂSTASE-COMȘA